

时政新闻

中国“爱心GDP”发布,郑州慈善再获殊荣 郑州蝉联七星级慈善城市桂冠

本报讯 郑州“荣誉榜”上再添“新丁”。8月16日晚,第三届“中国城市公益慈善指数”发布典礼在北京会议中心隆重举行,继2012年之后,郑州“蝉联”此次评选的最高荣誉——七星级慈善城市。副市长吴忠华代表我市登台领奖。

“中国城市公益慈善指数”被称为“爱心GDP”,是我国目前衡量一个城市慈善事业发展水平的综合检测和科学评价最权威的数值结论,包括社会捐赠、慈善组织、志愿服务、经济贡献、政府支持、慈善文化等六大指标体系,由民政部中民慈善捐助信息中心每两年评选一次。

郑州慈善总会相关负责人介绍,2012年我市首次获得该荣誉,此次奖项

的颁发,是对我市两年来慈善事业的肯定,更是我市进一步创新思路、发展慈善事业新的起点。此次评选中,沈阳市获得了六星级慈善城市的荣誉称号。

副市长、郑州慈善总会名誉会长吴忠华在颁奖仪式上领取了七星级慈善城市奖牌,在接受媒体采访时,他表示,通过此次城市公益慈善指数发布,我们更有信心把郑州慈善工作做得更好、更扎实,也希望通过此次评选活动,提升郑州市的全民慈善意识,为全市精神文明建设作出更大的贡献。

又讯 8月16日上午,中国慈善联合会举办的“首届中国慈善论坛”在北京会议中心拉开帷幕,论坛以“开启善时

代”为主题,围绕“改革、创新、可持续发展”等时代关键词,通过主题演讲和高端对话等形式,共同探讨全面深化改革背景下中国慈善发展道路等诸多议题。

在下午举行的“中国城市慈善论坛”上,吴忠华作题为“传播‘郑’能量 开启善时代——郑州市慈善和城市治理模式创新的探索”的主题演讲。演讲中,吴忠华总结了近年来慈善事业所取得的成就,介绍了郑州市政府支持慈善事业发展的做法和郑州市“以善治市”的城市治理模式创新经验,以及慈善事业的发展为郑州市带来哪些改变等相关内容。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 姜明

虹剑学友第十期 发放助学金 60多万元 100余名学子受资助

本报讯 8月16日,从省希望工程工作人员手中接过助学金,来自商丘的王琼眼圈有点湿润。当天,希望工程虹剑学友会第十期助学金发放仪式在郑州举行,来自我省各地的31名大学新生和往届受资助的118名学员分别领取了奖学金,共计60.2万元。

为帮助我省家庭困难、品学兼优的大学新生顺利入学,完成学业,2005年,河南省希望工程办公室联合原平顶山市虹剑煤业有限公司,设立了“希望工程虹剑大学生助学基金”,同时组建了“希望工程虹剑学友会”。

自基金成立和学友会组建以来,10年来,该基金组织已捐赠1000多万元用于资助贫困大学新生,累计资助大学生372名,其中前六期资助的225名优秀大学生已顺利毕业,分别实现就业或考取了硕士研究生、博士研究生,实现就业和考取研究生的比率为100%。

在助学金发放仪式现场,来自我省各地的31名大学新生和往届受资助的118名学员分别领取了奖学金,共计60.2万元。

据了解,新生第一年入学资助金为8000元,余下三年分别为4000元(上学期3000元,下学期1000元),累计每人资助2万元。

郑州晚报记者 李爱琴 实习生 华丽娟

越人医药 5年累计资助130名大学生

本报讯 8月17日,越人医药助学金发放仪式在郑州举行,河南省越人医药有限公司向今年考入二本以上大学的36名贫困学生每人发放4000元助学金。

据了解,越人医药自2010年开始参与河南省希望工程圆梦行动以来,已累计向河南省希望工程办公室捐赠50余万元,帮助近130名贫困学子顺利走进大学、完成学业。

郑州晚报记者 李爱琴 实习生 华丽娟

宋河教育基金 202万资助202名寒门学子

本报讯 8月16日,河南省宋河老子国学教育基金会“2014百万助学暨四年爱心之路座谈会”在省总工会举行,202名大学新生得到了基金会每人1万元的捐助。

该活动从6月中旬开始报名,至7月上旬截止,共收到报名学生400余名。经多方抽查、电话核对、实地调研等方式,最终在全河南省118个县遴选出202名品学兼优的家庭特困生作为资助对象,其中孤儿家庭学生30名,单亲家庭学生76名,残疾家庭学生75名,其他特困生21名。

郑州晚报记者 董艳竹

我省出台贯彻落实国务院督查组反馈意见整改落实情况 引导鼓励社会资本 参与铁路、机场等基础设施建设和营运

本报讯 记者昨日获悉,省政府办公厅近日正式印发了贯彻落实国务院督查组督查反馈意见整改落实工作方案的通知,对国务院督查组督查提出的我省存在的主要问题和需要重点抓好的工作进行了分解,最终细化了32项整改落实任务。

32项具体整改落实任务中,针对国务院督查组发现的主要问题整改落实的事项主要包括:

进一步对不符合法律、法规规定,依据红头文件设定以及地方政府自行设立的审批事项进行清理;明确支持民间投资进入的优惠政策;进一步增强金融对实体经济的支持,解决融资难、融

资贵问题。

进一步加大政策措施落实力度,降低高耗能、高排放行业比重,进一步加大产业结构调整力度,努力完成大气、土壤、水等污染治理任务等。

进一步加快政策措施执行进度,加快国有工矿棚户区改造进度;加快文化创意产业、养老和健康服务业等领域发展等。

争取中央项目地方配套资金落实到位,2014年已下达中央投资230.5亿元,需地方配套的184.6亿元要争取到位。

《方案》针对国务院督查组提出的意见建议需要整改落实事项主要包括:进一步强化配套资金落实,立足承

接东西、连通南北的区位优势,推进铁路等重大工程前期工作。积极拓宽投资渠道,引导鼓励社会资本参与铁路、机场、能源、水利、信息等基础设施建设和营运。

进一步加大新型城镇化建设、保障性住房、“三农”发展、精准扶贫、生态环境保护及就业、社会保障等投入力度。

进一步加快改革创新步伐,最大限度地取消行政审批事项;深化铁路投融资体制改革,尽快设立铁路产业投资基金,加快出台进一步推进铁路发展的政策措施;加快农业水价综合改革,加大农村改革和政策扶持力度等。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 姜明

今年我省质量监管“剑指”六大重点领域 企业产品质量咋样,将上“红黑榜”

都市健康 刊登热线:56722588/67655128 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

膝关节病 遇16元奇方 治一个好一个

“百灵奇草神贴”专攻关节疼痛、肿胀、积水 僵硬 72小时显奇效

在黔南民间,一个治骨奇方,广为流传,当地郎中只要发现谁患了膝关节病来求治,就上山采一些当地野生特产药物天麻、石斛、半夏、黄柏、鱼腥草、威灵仙、三七按比例配在一起,打成粉,加入芝麻油中,熬成膏,摊于布上,按穴位贴在膝关节处,疼痛当晚就能减轻,几天就能下床行走,百用百灵,效果惊人,此方在当地各民族中世代相传,并被宋代《普济本事方》记载。

文化路王先生左膝关节肿胀、疼痛,不能打弯,拍片诊断为膝关节退行性病变,骨质增生,滑膜炎,半月板损伤。严重时每月至少抽2次积液,两天打一次封闭,不到五十岁就挂上了拐杖,用“百灵奇草神贴”,当天止痛,8天积液消失,三个疗程康复如常,活动自如。“我被治好的消息传开了,周围的同志纷纷购买此药,“百灵奇草神贴”的神奇功效让每一位深受痛苦的患者折服!”他激动的说。良心产品,不靠虚假宣传靠的是口碑相传真真切切的疗效。“百灵奇草神贴”特别适用于关节骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、髌骨软化、风湿类风湿性关节炎。(市内送货,专业医师指导康复,外地免费邮寄,药到付款)

厂家特别提醒:“百灵奇草神贴”连续6年全国销量第一,18-20日6送2,10送5,20送12折后16元每贴(疗程购买可赠送价值298元护膝)

骨科 0371-60928408

指定经销:郑州市河医立交桥科大一附院门诊南200米路东(聚仁堂药房)

本报讯 记者昨日从省政府获悉,今年我省质量监管,将“剑指”六大重点领域:

加强食品农产品质量安全监管,加强消费品等重点产品质量安全监管,加强电子等新兴产业质量安全监管,促进大气环境质量改善,加强工程质量安全监管,加强重大设备和特种设备监管。

为完善推动质量升级,我省出台了诸多配套举措。将探索建立企业质量信用信息公示制度,发布企业产品质量“红黑榜”,推动企业主动发布质量信用报告,开展“诚敬做产品”活动。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 姜明

都市健康 刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)0371-67655128 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

阴囊潮湿、男性功能障碍、前列腺炎、增生肥大、失眠多梦、腰膝酸软,药到病除
每天前50名为优惠名额,均有免费体验机会!

神龙春补肾,真有那么神?

1.神龙春不是“虎”药,强肾不伤身:神龙春虽然具有强化性功能提高性水平的显著功效,但无催淫之害,不伤害任何脏器,属绿色健康高科技产品。

2.神龙春显著提高男性功能:服用后快速有力,坚硬持久,自控能力增强,性冲动强而频繁,随心所欲,稳步优化夫妻生活。

3.绿色产品,高效抗疲劳:神龙春精心提取三十六味珍贵中药精华,科学配方,不含任何激素,无不良反应,不上瘾,不产生依赖性。服用后精力充沛,体力健壮,迅速消除肾气亏虚带来的疲劳,清除房事后的困顿,保持旺盛精力。

4.强肾又养身:益精生髓,补血养血,强筋健骨,通经活络,生血化气,具有提神健脑,延缓衰老的功效。

用我良方一剂 保你回春如意

男性朋友特别注意:随着年龄增长,人的身体组织细胞活力降低,身体机能衰退,出现肾虚症状,这时盲目服用西药或者抗生素不仅伤肝肾还造成二次伤害,关键不治病根。用什么“虎药”更是雪上加霜。肾虚表现为性功能障碍,勃起无力,时间短,阳痿早泄,前列腺炎,肥大增生,出现尿急、尿频、尿等待、尿无力、尿不出等症状,频繁的起夜。李师傅说他出现这种情况已经很长时间了,以为上了年纪这都是自然现象,自从用了神龙春,不但解决了这些病症现在整个人精神也好了,身体强健的,这神龙春啊,补肾,还真神了!辛苦了一辈子终于可以好好享享后半生的福了。

国药 OTC,正规安全有保障

咨询热线:0371-55809887 免费送货到门 货到付款

专卖:黄河路怀仁堂大药房,中原商贸城一楼医药部,东大街大药房

《糖尿病不吃药的奥秘》全国免费普及

疾病防控中心数据显示:97.3%糖尿病患者是在过量服用降糖药,服药3年以上的患者81%出现不同程度肝肾损伤,5年以上糖尿病史的患者均有2种以上并发症。为此,卫生部组织实施了蓝光行动,中华糖尿病防治中心同期开展最新权威科普读物《糖尿病不吃药的奥秘》全国免费普及活动,向糖尿病患者免费提供帮助。

《糖尿病不吃药的奥秘》由现代文化出版社出版,记述了谢勇博士30年来从中国到美国潜心研究,通过营养干预的自然医学有效防治糖尿病的历程,介绍了被誉为糖尿病治疗第四次革命的科技成果,让糖尿病患者告别药物危害,像正常人一样轻松生活。

在有关部门协调下,我省获得3000本《糖尿病不吃药的奥秘》,糖尿病患者可拨打领取热线400 616 6414报名申领。本次活动为公益活动,不收取任何费用。

免费申领专线:400 616 6414